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Gadstrup Menighedsråd, 4621 Gadstrup  
 

Referat af menighedsrådsmøde 18. september 2025 kl. 17-19 i Sognehuset. 
 
Referent: Christina Friis-Nielsen 
 
Ingen afbud 
 
 
1) Godkendelse af dagsorden. Dagsordenen godkendes enstemmigt. 

 
 

2) Orienteringspunkter 
 
a) Medarbejderne: Til kalendermødet fortalte Birgitte Skallerup, at hun indkalder til brandøvelse. 

Birgitte er desuden i gang med pjecen, “Når der indtræffer dødsfald i familien”. Hun ønsker 
desuden sjove fortællinger og gode billeder af f.eks. spejlbassinet, som hun kan inkludere i 
kirkebladet. 
 

b) Præsten (Malene):  
- Høstgudstjenesten 28/9 10:30. Vi mødes søndag 8:30, og flere har meldt sig til at hjælpe til. 
- Der præsenteres behov for personregistrering ift. strømsvigt. Der aftales yderligere om 
emnet på næste møde. 
 

c) Formanden (Lars) 
Høstgudstjeneste 28/9: der er lagt en plan. 
Status for kalkning af muren: Lars har talt med ham, der har kalket i Snoldelev, om at gøre 
klar til kalkning af kirkegårdsmuren til foråret. 
Status for lys på kirken og i sognehuset: Der er lavet aftale om isætning LED-lys. 
Status vedr. MobilePay: Er oppe at køre. 
Status vedr. girokort – der er indhentet FIK-nummer, så girokort kan færdiggøres. 
 

d) Kontaktpersonen/den personaleansvarlige (Kamilla) 
Der ønskes musikkyndige med til samtalen og prøvespilning. 
 

e) Kassereren (Emma) 
Likviditet: Vi skal være opmærksomme på vores forbrug. 
Netværksmøde regnskab/økonomi: Der gives kort resumé. 
 

f) Kirkeværgen (Anders) 
- Status vedr. stengærdet: Lisette fra Trygg har fremsendt tilbud. Emnet udsættes til videre 
diskussion på næste møde. 
- Status vedr. reparation af skotrender m.v.: Arbejdet med reparation af skotrender samt 
understrygning er påbegyndt.  
- Status træfældning: Der er indsendt ansøgning til Provstiet til dækning af det tilbud, vi har 
accepteret. 
- Status vedr. gravstenssikring: Sikringen er afsluttet med et tilfredsstillende resultat. Det har 
været et godt med et godt samarbejde med firmaet. Vi har modtaget tilbud fra samme firma 
ang. konservering og rens af monument - en hvid sandstensgravsten. Det er et dyrt projekt, 
som ikke igangsættes nu, men det skal besluttes, hvad der så skal ske med stenen. 
- Sidste nyt fra Trine/graveren: Der er nu sket klipning af de høje bøgehække. Træet til højre 
for carporten er desuden blevet fjernet. Spejlbassin er undervejs; der lægges folie i denne 
uge. Der opsættes stillads til våbenhuset i denne uge mhp. reparation af skotrender. 
- Der har været førstehjælpskursus i Provstiet 17/9, som blev betragtet som brugbart. 
- Anders kontakter el-installatør mhp. opsætning af ventilation. 
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3) Beslutningspunkter 
 
a) Budget 2026, prioriteringer (Lars):  

- Budgettet gennemgås. Vi bevæger os i en god retning. 
- Der drøftes prioritering og finansiering af indkomne ønsker til budget i 2026. Birgitte fra 

Skovbo Data er med til næste møde, hvor arbejdet med budgettet færdiggøres. 

 
 
4) Eventuelt 

- Forsikring af tæppet og flyglet er vigtig. Anders beder Folkekirkens Forsikringsenhed om noget 
på skrift om, hvordan vi er forsikrede. 
- Birgitte Kryger har bedt om, at der kun uploades originale kvitteringer. 


